
 

ΑΓΟΡΑ ΛΑΧΝΩΝ  

 

 
 
Αγαπητοί συνεργάτες, 
 
Με την παρούσα επικοινωνία θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τη Λαχειοφόρο Αγορά που διοργανώνουμε για δεύτερη 
συνεχή χρονιά και η οποία στοχεύει στην κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών των 303 παιδιών που μεγαλώνουν 
στα 11 Σπίτια του Οργανισμού μας.  
 
Χάρη στην πολύτιμη υποστήριξη δεκάδων εταιρειών – υποστηρικτών εξασφαλίσαμε 173 μοναδικά δώρα και σήμερα 
απευθυνόμαστε και σε εσάς προκειμένου φέτος το Πάσχα να προσφέρετε στους συνεργάτες σας ένα διαφορετικό 
δώρο! 
 
Με μόλις δυο ευρώ μπορείτε να προσφέρετε σε κάθε έναν από τους συνεργάτες σας ένα συμβολικό δώρο και 
παράλληλα τη δυνατότητα να βρεθούν ανάμεσα στους τυχερούς νικητές ενώ την ίδια στιγμή θα έχετε θέσει και εσείς 
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το δικό σας λιθαράκι για ένα καλύτερο αύριο για τα παιδιά που μεγαλώνουν κοντά μας. Μια απλή πράξη προσφοράς προς 
τους δικούς σας ανθρώπους μπορεί να οδηγήσει σε ένα υπέροχο αποτέλεσμα για 303 παιδιά και να βελτιώσει το επίπεδο 
της εκπαίδευσής τους. Άλλωστε τα παιδιά αυτά είναι κομμάτι της κοινωνίας μας, της κοινωνίας που μεγαλώνουν και τα 
παιδιά κάθε ενός από εμάς.  
 
Η διαδικασία είναι απλή:  

 Επικοινωνήστε μαζί μας και ενημερώστε μας για τον αριθμό των λαχνών που θα χρειαστείτε. Άμεσα θα 
ενημερωθείτε για τους τρόπους καταβολής του αντίστοιχου ποσού. Αφού προχωρήσετε στην καταβολή θα λάβετε 
λίστα με την ανάλυση των λαχνών σας την οποία θα πρέπει να μας επιστρέψετε με συμπληρωμένα τα στοιχεία 
των παραληπτών των λαχνών. Εναλλακτικά, υπάρχει η δυνατότητα να εκδοθούν όλοι οι λαχνοί στα στοιχεία της 
εταιρείας και εφόσον οι λαχνοί σας βρίσκονται ανάμεσα στους νικητήριους θα χρειαστεί η παράδοση του δώρου 
να γίνει στα στοιχεία της εταιρείας.  

    
Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 11 Μαΐου 2022, και ώρα 18:00  
 
Ευελπιστώντας πως θα μπορέσετε να ανταποκριθείτε στο διαφορετικό αυτό κάλεσμά μας θα είμαστε στη διάθεσή 
σας για κάθε διευκρίνιση.   
   

Με εκτίμηση,  
Για «Το Χαμόγελο του Παιδιού»  

 
Κώστας Γιαννόπουλος   

 

Μαρία Βουλγαρέλη 

Τμήμα Εξεύρεσης Πόρων  

Τηλ.: 6985550309 

E-mail: fundraising@hamogelo.gr   
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